
SLO IN DS Pripravljeni bodimo, kot da bo jutri vojna in
delajmo kot da je 100 let ne bo

Naša zaščita pred požari in
nevarnimi snovmi

Inšpekcijske sluzbe in drugi organi ugotavljajo; da
do požarov, razlitja in razsutja nevamih snovi prihaja
predvsem zato, ker delavci niso seznanjeni z materi-
ali, ki jih uporabljajo v proizvodnem procesu, niti ne
vedo kako ravnati, (e do nesreče pride. Takoimeno-
vani človeški faktor je vzrok za 70 do 80 odstotkov
vseh požarov v naSem mestu. Te podalke je bilo
slišati na tiskovni konferenci, ki sta jo sklicala mest-
na konferenca SZDL in mestni izvršni svet z name-
nom opozorili na letoinjo vajo »ZaJčila pred požari
in nevarnimi snovmi«. ki bo potekala v okviru akcije
»Ni£ nas ne sme presenetiti«.

V tej vaji, ki se bo odvijala prek celega leta,
zakljuiek pa naj bi bil v mesecu požarne varnosti -
oktobru, bo poudarek predvscm na preventivnem
delovanju. Prav povsod - to je v delovnih organizaci-
jah, krajevnih skupnostih, poslovnih in stanovanj-
skih prostorih - naj bi v tem času pregledali svojo
organiziranost in usposobljenost glede ravnanja ob
požaru ali kake ekoloSke nestete in jo po potrebi
izboljšali. Predvsem je pomembno dvigniti raven
samoza&itnega obnaSanja in že otrokc naučili ravna-
nja s požarno in drugače nevarnimi snovmi.

Kot je povedal predstavnik gasilske brigade Ljub-
ljana, je bilo lani v Ljubljani 334 požarov; kar trctjina

vseh (131) se je pripetila v stanovanjih, 11-krat je
zagorelo v dimnikih, 34-krat v smetnjakih. Lani
(brez deccmhra) smo imeli 12 izlivov, uhajanj in
razsipanj nevarnih snovi, predlani pa je morala gasil-
ska brigada v podobnih primerih posredovati kar 14-
krat.

Da bi se naši ljudje in obiani čimbolj celovito
seznanili z nevarnostmi požarov in pomembnostjo
samozaičitnega obnaianja, bo vsako ljubljansko go-
spodinjstvo prejelo broSuro »Kaj moramo vedeti o
požarni za$£iti«, v vrtcih pa bodo prejeli zgibanko na
to temo. Gasilci pa bodo tudi ohiskali otroke v
vrtcih. jim orisali svoje delo ter jim pokazali, kakšne
obleke st nadcnejo (metalizirane namrcč), kadar re-
šujejo iz gorečih poslopij. V osnovnih in srednjih
JSolah pa so v učnc programe že vključili tudi proble-
matiko požarne preventive.

Zaključne vaje bodo potekale v občinah, na dan,
ki ga bodo določila občinska vodstva Izbrana bodo
taka območja in objekti, ki so najbolj izpostavljeni.

V delovnih organizacijah naj ne bi že naprej vede-
li, ali bo pri njih zagorelo ali ne. Vaja naj bi torej
potekala s »presenečenjem«, tako da se bodo teme-
Ijilo pripravili prav v vseh in ne le v nekaterih
okoljih.
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